
Tehnična dokumentacija | Tio pnevmatika | SI Pridržujemo si pravico do sprememb.

ISO 15552 PRITRDITVE

V2 XX 3

Z - sornik z zaskočko
S- sornik z varovalnimi obročki

CI KODA Φ BATA M Φ D Φ D1 H E L L1 L2

CI-32-Z 32 M10x1.25 10 18 10 20 52 40 20

CI-40-Z 40 M12x1.25 12 20 12 24 62 48 24

CI-50/63-Z
50 M16x1.5 16 26 16 32 83 64 32

63 M16x1.5 16 26 16 32 83 64 32

CI-80/100-Z 80 M20x1.5 20 34 20 40 105 80 40

100 M20x1.5 20 34 20 40 105 80 40

CI-125-S 125 M27x2 30 49 30 55 148 110 55

CI-160/200-S
160 M36x2 35 60 35 70 188 144 72

200 M36x2 35 60 35 70 188 144 72

CI-250 250 M42X2 40 70 40 85 211 168 82

DI KODA Φ BATA M Φ D Φ D1 I E L1 L2 L3 L S R

DI-32 32 M10x1.25 10 17 14 10,5 43 15 15 57 14 14

DI-40 40 M12x1.25 12 20 16 12 50 18 17 66 17 16

DI-50/63
50 M16x1.5 16 24 21 15 64 24 23 85 19 21

63 M16x1.5 16 24 21 15 64 24 23 85 19 21

DI-
80/100

80 M20x1.5 20 30 25 18 77 30 27 102 27 25

100 M20x1.5 20 30 25 18 77 30 27 102 27 25

DI-125 125 M27x2 30 42 37 25 110 45 38 145 36 35

DI-
160/200

160 M36x2 35 50 43 28 125 60 42 165 46 40

200 M36x2 35 50 43 28 125 60 42 165 46 40

DI-250 250 M42X2 50 60 49 33 142 62 60 193

FV KODA Φ BATA M Φ D1 Φ D L1 L L2 E

FV-32 32 M10x1.25 20 10 40 50 15 10

FV-40 40 M12x1.25 24 12 48 62 24 12

FV-50/63
50 M16x1.5 32 16 64 82 32 16

63 M16x1.5 32 16 64 82 32 16

FV-80/100
80 M20x1.5 40 20 80 102 40 20

100 M20x1.5 40 20 80 102 40 20

FV-125 125 M27x2 50 30 110 139 51 30

FV-160/200
160 M36x2 60 35 144 181 65 35

200 M36x2 60 35 144 181 65 35

FV-250 250 M42X2 74 40 168 211 85 40

EI KODA Φ BATA M / M1 Φ D1 L S1 S2 LM LM1 N

EI-32 32 M10x1.25 26 58 17 10 22 11.5 6

EI-40 40 M12x1.25 28 58 19 12 22 11.5 7

EI-50/63
50 M16x1.5 44.5 90 27 17 27 19 8

63 M16x1.5 44.5 90 27 17 27 19 8

EI-
80/100

80 M20x1.5 53 102 33 22 29 22 10

100 M20x1.5 53 102 33 22 29 22 10

EI-125 125 M27x2 59.5 136.5 41 27 40 40 13.5

EI-
160/200

160 M36x2 84 194.5 55 36 60 54 18

200 M36x2 84 194.5 55 36 6 54 18

L

EH

L1

¯D (H8)L2

¯
D

1 M

I
E

L
L1

R

¯
D

1

S

¯D (H8)

L2

L3

M

L1

L

¯D

¯
D

1 E

L2

M

L2

LM1

L

N

M

S1

S2

M
1

¯
D

1

LM



Tehnična dokumentacija | Tio pnevmatika | SI Pridržujemo si pravico do sprememb.V2 XX 3

MV KODA Φ BATA Φ AB N TR D AH SA XA AO

MV-32 32 7 4 32 45 32 142 144 8

MV-40 40 10 4 36 54 36 161 163 9

MV-50 50 10 5 45 65 45 170 175 10

MV-63 63 10 5 50 75 50 185 190 12

MV-80 80 12 6 63 100 63 210 215 19

MV-100 100 14 7 75 120 71 220 230 19

MV-125 125 16.5 8 90 140 90 250 270 20

MV-160 160 18.5 8 115 180 115 300 320 25

MV-200 200 24 9 135 220 135 320 345 30

MV-250 250 28 10 165 275 165 350 380 30

* par kotnikov + 4 vijaki

NV KODA Φ BATA Φ FB Φ D H UF R TF W N ZF

NV-32 32 7 30 47 80 32 64 16 10 130

NV-40 40 9 35 53 90 36 72 20 10 145

NV-50 50 9 40 65 108 45 90 25 12 155

NV-63 63 9 45 75 118 50 100 25 12 170

NV-80 80 12.5 45 95 150 63 126 30 16 190

NV-100 100 14.5 55 115 176 75 150 35 16 205

NV-125 125 16.5 60 139 218 90 180 45 20 245

NV-160 160 18.5 65 180 280 115 230 60 20 280

NV-200 200 24 75 220 320 135 270 70 25 300

NV-250 250 26 90 270 380 165 330 80 25 330

* komplet z 4 vijaki

SV KODA Φ BATA Φ F CB UB E XD N L1 Φ CD MR

SV-32 32 6.6 26 45 47 142 9 22 10 9

SV-40 40 6.6 28 52 52 155 9 25 12 10.5

SV-50 50 9 32 60 64 170 10 27 12 11

SV-63 63 9 40 70 74 190 12 32 16 13

SV-80 80 11 50 90 94 210 16 36 16 14

SV-100 100 11 60 110 113 230 16 41 20 17.5

SV-125 125 14 70 130 139 275 20 50 25 21.5

SV-160 160 18 90 170 180 315 20 55 30 30

SV-200 200 18 90 170 220 335 25 60 30 30

SV-250 250 22 110 200 270 375 25 70 40 35

* v kompletu s sornikom in 4 vijaki

XV KODA Φ BATA Φ F CB E XD N L1 Φ CD MR

XV-32 32 6.6 26 47 142 9 22 10 9

XV-40 40 6.6 28 52 160 9 25 12 10.5

XV-50 50 9 32 64 170 10 27 12 11

XV-63 63 9 40 74 190 12 32 16 13

XV-80 80 11 50 94 210 16 36 16 14

XV-100 100 11 60 113 230 16 41 20 17.5

XV-125 125 14 70 139 275 20 50 25 21.5

XV-160 160 18 90 180 315 20 55 30 30

XV-200 200 18 90 220 335 25 60 30 30

XV-250 250 22 110 270 375 25 70 40 35
* komplet z 4 vijaki

XD + hod

N

CB

E

ØF (4x)

ØCD

MR

L1

XD + hod

ØCD

N

L1

ØF (4x)

CB

UB

E

MR

N

W

ZF + hod

H

U
F

TF

R

ØFB (4x)

ØD

SA + hod

Ao

TR
N

XA + hod D

A
H

ØAB (4x)



Tehnična dokumentacija | Tio pnevmatika | SI Pridržujemo si pravico do sprememb.

V2 XX

XVD KODA Φ BATA Φ F CB E XD N L1 Φ CD MR

XVD-32 32 6.6 14 45 142 9 22 10 15

XVD-40 40 6.6 16 55 160 9 25 12 18

XVD-50 50 9 21 65 170 10 27 12 20

XVD-63 63 9 21 75 190 12 32 16 23

XVD-80 80 11 25 100 210 16 36 16 27

XVD-100 100 11 25 120 230 16 41 20 30

XVD-125 125 14 39 140 275 20 50 25 40

XVD-160 160 18 43 180 315 25 55 30 45

XVD-200 200 18 43 220 335 30 60 30 45

XVD-250 250 22 49 270 375 30 70 40 53

UV KODA Φ BATA Φ F R T H D L L2 CB N1

UV-32 32 6.6 18 38 31 51 32 21 26 8

UV-40 40 6.6 22 41 35 54 36 24 28 10

UV-50 50 9 30 50 45 65 45 33 32 12

UV-63 63 9 35 52 50 76 50 37 40 12

UV-80 80 11 40 66 60 86 63 47 50 14

UV-100 100 11 50 76 70 96 71 55 60 15

UV-125 125 14 60 94 90 124 90 70 70 20

UV-160 160 14 90 118 126 156 115 97 90 25

UV-200 200 18 90 122 130 162 135 105 90 30

UVD KODA Φ BATA Φ F CB R T H D L L2 N1

UVD-32 32 6.6 14 18 38 31 51 32 21 8.5

UVD-40 40 6.6 16 22 41 35 54 36 24 8.5

UVD-50 50 9 21 30 50 45 65 45 33 10.5

UVD-63 63 9 21 35 52 50 76 50 37 10.5

UVD-80 80 11 25 40 66 60 86 63 47 11.5

UVD-100 100 11 25 50 76 70 96 71 55 12.5

UVD-125 125 13.5 31 70 52 90 124 90 70 17

SVL KODA Φ BATA Φ F CB UB E XD N L1 Φ CD MR

SVL-32 32 6.6 14 34 45 142 9 13 10 9

SVL-40 40 6.6 16 40 55 155 9 16 12 10.5

SVL-50 50 9 21 45 65 170 10 15 12 11

SVL-63 63 9 21 51 75 190 12 20 16 13

SVL-80 80 11 25 65 100 210 16 20 16 14

SVL-100 100 11 25 75 120 230 16 25 20 17.5

SVL-125 125 14 37 97 140 275 20 31 25 21.5

* v kompletu s sornikom in 4 vijaki

TV
KODA Φ 

BATA M G UV H N J TL Φ TD TM XV 
min.

XV 
max.

TV-32 32 M5 32.5 46 46 15 7 12 12 50 61 87

TV-40 40 M5 38 59 59 20 8 16 16 63 68 99

TV-50 50 M6 46.5 69 69 20 8 16 16 75 80 100

TV-63 63 M6 56.5 84 84 25 12 20 20 90 87 109

TV-80 80 M8 72 102 102 25 12 20 20 110 102 126

TV-100 100 M8 89 125 125 30 15 25 25 132 116 140

TV-125 125 M10 110 155 155 32 15 25 25 160 131 158

TV-160 160 M12 140 190 190 40 18 32 32 200 154 187

TV-200 200 M12 175 240 240 40 18 32 32 250 164 207

ZA CILINDRE SER. PCAT (32-125), PCAST (32-125) IN PCAVT (125-200)

V2 XX 3

CB

XD + hod

N

E

ØCD

MR

L1

ØF (4x)

N

¯TD

G H TM

TL

UV

XV + hod (max.)

XV + hod (min.)

M (8x)

J

CB

UB

ØF (4x)

E

XD + hod

ØCD

N

L1

MR

T
D

CB

R

H

L

L2

N
1

ØF (4x)

T

D

R

H

L

CB

L2

N
1

ØF (4x)



Tehnična dokumentacija | Tio pnevmatika | SI Pridržujemo si pravico do sprememb.V2 XX 3

TVP
ZA CILINDRE SERIJE PCASP

KODA Φ 
BATA M G UV H N J TL Φ TD TM XV 

min.
XV 

max.

TVP-32 32 M5 32.5 46 46 15 7 12 12 50 61 87

TVP-40 40 M6 38 59 59 20 8 16 16 63 68 99

TVP-50 50 M6 46.5 69 69 20 8 16 16 75 80 100

TVP-63 63 M6 56.5 84 84 25 12 20 20 90 87 109

TVP-80 80 M6 72 102 102 25 12 20 20 110 102 126

TVP-100 100 M8 89 125 125 30 15 25 25 132 116 140

TVP-125 125 M8 110 155 155 32 15 25 25 160 131 158

TVSZ KODA Φ BATA G UV H TM TL Φ TD N

TVSZ-32 32 32.5 46 46 50 12 12 19

TVSZ-40 40 38 52 52 63 16 16 21

TVSZ-50 50 46.5 64 64 75 16 16 26

TVSZ-63 63 56.5 74 74 90 20 20 28

TVSZ-80 80 72 94 94 110 20 20 31

TVSZ-100 100 89 114 114 132 25 25 35

TVSZ-125 125 110 139 139 160 25 25 43

TVSZ-160 160 140 179 179 200 32 32 56

TVSZ-200 200 175 218 218 250 32 32 64

VV KODA Φ BATA A B C D E F G H I J

VV-32 32 30 32 46 18 6 10.5 6.6 12 86 71

VV-40/50
40 36 36 55 21 8 13.5 9 16 105 87

50 36 36 55 21 8 13.5 9 16 116 98

VV-63/80
63 40 42 65 23 10 16.5 11 20 136 116

80 40 42 65 23 10 16.5 11 20 156 136

VV-100/125
100 50 50 75 28.5 14 21.5 14 25 189 164

125 50 50 75 28.5 14 21.5 14 25 210 185

VV-160/200
160 60 60 92 35 17 24.5 18 32 264 229

200 60 60 92 35 17 24.5 18 32 314 279

TVS KODA  Ø BATA H G F J Φ D XV(min) XV(max)

TVS-32 32 76 52 68,5 31 12 61 87

TVS-40 40 95 63 75 31 16 68 99

TVS-50 50 107 75 91 35 16 80 100

TVS-63 63 130 90 103 35 20 87 109

TVS-80 80 150 110 126 45 20 102 126

TVS-100 100 182 132 145 45 25 116 140

TVS-125 125 210 160 175 51 25 131 158

TVS-160 160 264 200 210 50 32 140 165

TVS-200 200 314 250 255 50 32 148 172

ZA CILINDRE SERIJE PCAS

HG TM

TL

¯TD

N UV

I J

B
C

D
A

¯G

¯F

E

¯H

UV

G H TM

TLXV + hod (min.)

XV + hod (max.) ¯TD

M (8x)

N

J

J

G

¯D

XV + hod (max.)

XV + hod (min.)

H

F


